

朝韩首脑下月底会晤 三大看点信息量很大

近日，朝鲜半岛南北双方把握平昌冬奥会和平契机，推动特使外交取得积极进展。5日和6日，韩国总统文在寅派遣的特使团受到朝鲜最高领导人金正恩会见，朝方明确表达了半岛无核化的意愿，并有意同美国展开对话。双方还商定4月底在板门店韩方一侧举行首脑会晤。

板门店：朝最高领导人首踏韩土地

时隔11年，朝韩双方同意举行第三次首脑会晤。2000年和2007年，韩国时任总统金大中与卢武铉分别前往平壤，会见时任朝鲜最高领导人金正日。

金正恩此次决定“南下”板门店，在韩方一侧的“和平之家”会晤文在寅，这将是朝鲜战争后朝鲜最高领导人首次踏上韩国土地。在韩国媒体看来，此次会晤地点颇具象征意义。

韩国媒体评论说，板门店是冷战体制下朝美敌对关系、朝韩分裂现状的集中体现，朝韩领导人在板门店举行会晤本身就具有积极意义，对外传达出双方为积累互相尊重和信任而努力的积极信号。

此外，双方把首脑会晤的时间定在4月底举行，“已经做到了最大限度的提前”。在外界看来，此举意在紧跟平昌冬奥会营造的“和平暖流”，体现了双方相向而行的意愿。

另据韩国媒体援引青瓦台高层官员的话报道，金正恩对韩4月将举行与往年规模相仿的联合军演表示理解。韩媒有分

析认为，金正恩这一罕见表态，大大超出了韩国特使团预期，体现了朝韩双方正通过相互理解展现对话诚意。

双轮转：以朝韩对话促朝美对话

朝韩双方决定，为缓解军事紧张，实现紧密协商，将在朝韩首脑间设立热线，并在首脑会晤前实现首次通话。

此前，在金大中和卢武铉政府时期，朝韩双方曾设有情报机构间的直通电话，并设立首脑热线尚属首次。这不仅为朝韩双方直接沟通建立了机制，还可有效降低因不明对方意图而产生误判和错误决策的可能。

朝方还表示，对话进行期间，将不进行核试验和弹道导弹试射，并承诺不对韩国使用核武器和传统武器。

朝韩决定举行首脑会晤向外界释放了积极信号。与此同时，国际社会开始高度关注朝美双方是否能尽快启动对话。

文在寅政府希望以朝韩对话为驱动，推动朝美实现对话，以缓解朝韩军事紧张和构建持久和平体制，并将南北关系和朝美关系比喻为“两个车轮”。

中方对此也有相似看法。十三届全国人大一次会议副秘书长、发言人张业遂日前表示，如果把朝韩关系和朝美关系比作两个轮子的话，我们希望朝韩关系这个轮子能够继续转下去，希望朝美关系这个轮子能够尽快地转起来。

美国总统特朗普6日表示，朝韩作出的表态“非常积极”，认为“朝鲜是真诚的，但我认为这是对朝制裁所起的作用，包括来自中国的巨大帮助”。另一方面，他也有所保留地指出，不管局势如何，美国都做好了准备。

无核化：与构建和平机制并论

朝韩领导人见面谈什么？据韩媒报道，双方会谈将“以朝美对话为议题，讨论无核化”。

金正恩明确表示，只要消除对朝军事威胁，保障朝鲜体制安全，朝鲜没有理由拥核。韩联社报道称，这是2012年朝美“2·29”协议时隔六年，朝鲜正式表明无核化意愿。

朝方表示，为磋商半岛无核化问题和

实现朝美关系正常化，朝方有意与美国展开开诚布公的对话。韩国媒体对此解读说，朝鲜希望将半岛无核化，与美国签署和平协定、构建和平机制等“实质问题”，一揽子地摆上谈判桌与美国进行全面协商。

对于美朝对话前景，特朗普拒绝谈论是否会为对话设置前提条件，以及是否愿与金正恩展开直接对话。有评论指出，美国可以把棘手问题作为谈判内容而非先决条件，以此降低开展对话的门槛，进而促成各方“同步走、小步走”。

分析人士认为，朝韩对话将对朝美对话产生促进作用，这与中方倡导的“双轨并行”思路相似，也就是实现半岛无核化和建立半岛和平机制两条轨道，按照同步对等原则一并推进，最终一揽子解决，以实现半岛的长治久安。

韩国青瓦台相关人士7日表示，以文在寅特使身份访朝的青瓦台国家安全室室长郑义溶和国家情报院院长徐薰将于8日启程赴美，向特朗普介绍朝韩对话情况，并呼吁美方启动朝美对话。郑义溶和徐薰还将陆续访问中国、俄罗斯和日本，介绍访朝结果，力争获得国际社会支持。

新华社北京3月7日电

俄一军用机叙利亚坠毁 39人遇难包括一名将军

据新华社符拉迪沃斯托克3月7日电 俄罗斯国防部新闻局7日发布新闻公告说，6日在俄驻叙利亚赫迈米姆空军基地坠毁一架安-26型军用运输机。

公告说，该军机搭载33名乘客和6名机组人员，乘客中有27名俄军军官，其中包括一名少将。机上人员在事故中全部遇难。

俄国防部说，该军机执行由叙利亚阿勒颇军事基地飞往赫迈米姆基地的任务。机长为一级飞行员，执飞安-26机型的总时长超过3000小时，并多次执行飞往赫迈米姆基地的任务。

俄总统普京和总理梅德韦杰夫已向遇难人员家属发慰问电，并要求有关部门详细调查事故原因并做好遇难人员家属抚恤工作。

据初步推测，坠机可能由机械故障导致。国防部说，现场报告显示，飞机没有受到火力攻击，将对所有可能性进行调查。

斯里兰卡宣布在康提地区实施无限期宵禁

据新华社科伦坡3月7日电(记者 朱瑞卿 唐璐)斯里兰卡警方7日说，由于中央省康提地区僧伽罗人和穆斯林之间暴力冲突频发，在另行通知前该地区将持续实行宵禁。

斯里兰卡警方发言人卢万·古纳塞克拉告诉新华社记者，由于6日晚康提地区又发生数起暴力事件，警方决定在当地延长宵禁。3支特警部队7日早已被派往当地维护治安。

据当地媒体报道，此次暴力事件由僧伽罗人和穆斯林之间的一次冲突引发。一名僧伽罗人上月在康提地区迪格纳村遭4名穆斯林袭击，本月3日在医医院救治无效身亡。随后，当地僧伽罗人和穆斯林在迪格纳村及附近地区发生多起冲突。自5日下午起，康提地区开始实行宵禁。

韩国检方定于下周传唤前总统李明博

韩国首尔中央地方检察厅6日要求前总统李明博14日以嫌疑人身份到这一机构办公地点接受问询。

韩国检方人员说，检方在传唤过程中将遵守对待前总统的礼仪，但透明、有效调查更为重要。按韩联社的说法，李明博愿意配合传唤，但他的助手暗示希望重新安排传唤时间。

李明博涉嫌关联多起受贿和违规案件，包括一桩涉及三星电子公司的利益输送案件。李明博方面和三星电子方面都予以否认，李明博把调查称作对他的“政治报复”。

法新社6日报道，韩国检方指控李明博2009年收受三星电子贿赂，为因为逃税而面临监禁的三星电子会长李健熙颁布“总统特赦令”。三星电子据信向代表李明博的一家美国律师事务所支付了60亿韩元(3572万元人民币)法律费用。但双方均否认利益输送一说，认为检方的指控没有依据。李明博称调查是对他的“政治报复”。

李明博卷入多桩腐败丑闻，多名家庭成员和亲信遭调查或拘捕。其中一桩是“小金库”案，牵涉大世汽车附件有限公司(DAS)。这家企业最大股东和会长是李明博的长子李相恩，而李明博被指是这家企业背后的真正老板。检方怀疑，这家企业假借他人之名，设立总额120亿韩元(7014万元人民币)的秘密基金，以达到挪用公款和逃税目的。

另一桩是“进贡”案，牵涉韩国国家情报院。检方怀疑，李明博的多名助手定期收受国家情报院“进贡”资金，而这些资金实际是在李明博授意之下流入总统府。

新华社特稿

白宫国家经济委员会主任科恩决定辞职

据新华社华盛顿3月6日电(记者 江宇娟)美国白宫6日宣布，白宫国家经济委员会主任科恩决定辞职。

白宫当天在一份声明中说，过去几周科恩一直在与总统特朗普商讨离任一事。科恩将于未来几周内正式卸任，但具体时间未定。白宫目前尚未确定科恩的接替人选。

特朗普当天发表声明，称赞科恩是“难得的人才”。他说，作为首席经济顾问，科恩出色地推动了税改等经济议程。科恩当天也表示，他“有幸为国家效力，并制定了惠及美国人民的经济增长政策，尤其是推动历史性税法法案通过”。

特朗普向进口钢铁和铝产品征收高额关税的声明是引发科恩辞职的导火索。美国媒体报道说，科恩是坚定的自由贸易支持者，曾力劝特朗普放弃征收全面关税，但收效甚微。

科恩此前被市场视为特朗普政府经济政策的稳定器，他的离任将加大特朗普政府经济政策的不确定性。

巴黎时装周落幕 森林秀场引争议



2018巴黎秋冬时装周6日落下帷幕，香奈儿当天闪亮登场，同时也引发环保人士质疑。“有些百年树木被砍伐只是为了几个小时的秀”。香奈儿品牌则回应称，秀场使用的杨树和杨树均来自法国佩尔什地区的森林，本次购买行为已经过批准，同时该品牌已计划重新种植100棵杨树。新华社发

美国宣布对朝鲜进行新制裁

俄罗斯官员：美国意在破坏朝韩和谈

新华社莫斯科3月7日电(记者 魏良磊)俄罗斯联邦委员会(议会上院)国际事务委员会主席科萨切夫7日说，美国针对朝鲜的新制裁意在破坏朝韩和谈。

科萨切夫当天在社交媒体论坛上发表评论说，美国对其他国家实施制裁的理由越来越荒谬。虽然有关一名朝鲜籍男子在马来西亚吉隆坡国际机场遇害案件的具体情况并不清晰，更不用说是否涉及朝鲜官方，但美国的“制裁爱好者”对此毫

不在意。科萨切夫说，美国的新制裁是在朝鲜半岛形势明显回暖的时候蓄意实施的，意在破坏朝韩之间的和谈。美国不愿意接受任何和平。

俄罗斯副外长莫尔古洛夫6日会见到访的韩国代表团时表示，俄打算协助推动朝韩对话。

美国国务院6日发表声明说，美方认定，一名朝鲜籍男子在马来西亚吉隆坡国际机场被使用化学制剂杀害。美国依据国内相关法律，

对朝鲜实施新的制裁。制裁于3月5日起生效。美方没有公布具体制裁措施。

近来，朝韩关系改善取得积极进展。平昌冬奥会期间，朝鲜最高领导人金正恩派遣特使访韩。韩国总统文在寅日前派特使团对朝鲜进行回访。韩国访朝首席特使、青瓦台国家安全室室长郑义溶6日介绍访朝成果时说，朝韩双方商定于4月底在板门店韩方一侧的“和平之家”举行首脑会晤。

全国检察机关4年发放司法救助金3.5亿余元

新华社北京3月7日电(记者 熊丰)记者7日从最高人民检察院获悉，2014年至2017年11月，全国检察机关共受理国家司法救助申请41009件，实际救助36876人，发放救助金3.5亿余元。

最高人民检察院刑事申诉检察厅厅长尹伊君介绍，地方检察院成立了以检察长或分管院领导为组长，多个业务部门负责人为成员的国家司法救助小组，将司法救助工作贯穿到各个办案环节，对符合救助条件的当事人，及时告知权利，及时受理救助申请，实现了检察机关内部救助工作的无缝对接。

此外，各地检察机关还注重加强与法院、公安、民政、教育等部门衔接，充分发挥各单位扶贫解困的作用，初步形成了司法救助、政府救助、社会救助整体联动的工作格局，进一步提升了救助效果。

“在开展国家司法救助工作中，各地检察机关针对司法救助临时性、辅助性的特点，延伸救助工作职能，结合被救助人的具体情况，依托各方力量，采取更加有效的救助方式，开展多元救助，真心实意为他们解决实际问题，形成了经济救助、心理疏导、特殊帮扶相结合的多层次立体救助模式。”尹伊君说。

保险公司单一股东持股比例上限将下调

新华社北京3月7日电(张萌)近日，中国保监会发布修订后的《保险公司股权管理办法》，将保险公司单一股东持股比例上限由51%降低至三分之一，以加强股权监管，弥补监管短板，有效防范风险。新修订的管理办法自4月10日起施行。

《办法》明确投资人入股保险公司需使用来源合法的自有资金，投资人不得通过设立持股机构、转让股权预期收益权等方式变相规避自有资金监管规定，并以负面清单的方式，明确了不得入股的资金类型。

在股权结构、资金来源以及实际控制人等方面，《办法》规定对保险公司实施穿透式监管。强化对投资人背景、资质和关联关系穿透性审查，明确可以对资金来源向上追溯认定，将保险公司股东的实际控制人变更纳入备案管理，重点解决隐匿关联关系、隐形股东、违规代持等问题。

《办法》加大了对股东的监管和问责力度，确定建立事前披露、事中追查、事后问责的全链条问责机制。《办法》还加大对违规股东的查处，视情节采取责令改正、限制股东权利、责令转让所持股权、撤销行政许可等监管措施。

2018年3月7日本公司在《郑州日报》刊登的《关于河南花园置业有限公司国有土地使用权过户事宜的公示》，现声明作废。
河南信心房地产有限公司
2018年3月8日



脱下工装穿上时装 走场秀

“三八”国际妇女节到来之际，中建三局西北公司20多位建筑女工在西安国际医学中心项目部进行一场工地时装秀。这些平时承担信号工、钢筋工、塔吊指挥、保洁等工作的女性换上华服，走上T台一展风采。新华社发

数读中国女性的品质生活

当独立而温婉、潇洒而谦虚、刚毅而沉静逐渐成为中国女性的代名词时，中国女性的生活环境、生活质量已不可同日而语。记者7日从全国妇联了解到，这组来自全国的统计数据印证着中国妇女事业的长足进步。

平均预期寿命延长

2015年我国人口平均预期寿命为76.34岁，比2010年延长1.51岁；其中妇女平均预期寿命由77.37岁增加到79.43岁，比2010年延长2.06岁。

孕产妇死亡率下降

2015年全国孕产妇死亡率由2010年的30/10万下降到20.1/10万，下降了近10个十万分点，提前实现了妇女纲要和联合国千年发展目标。农村适龄妇女宫颈癌及癌前病变早诊率和早治率分别由2012年的89.6%、75.0%上升到2015年的90.8%、95.9%，乳腺癌及癌前病变治疗率由2012年的71.2%上升到2015年的99.1%。

参加锻炼人数大幅提升

2014年全国全民健身活动状况调查结果，全国20岁及以上女性经常参加体育锻炼的人数比例从2007年的7.5%提高到15.1%。

接受高等教育比例不断提高

2015年高等教育毛入学率为40%，比2010年增长13.5个百分点。2015年，高等教育在校女研究生占研究生总数的49.7%，比2010年提高1.8个百分点；普通本专科在校女生

1376万人，占在校生总数的52.42%，比2010年提高1.56个百分点。

女性创业就业多元化

妇女在大众创业、万众创新中施展才华，互联网领域创业者中女性占55%。5年来，全国创建各级各类女大学生创业实践基地13000多个，近50万人次女大学生获得就业创业服务；创建妇女手工编织基地5000多个，从业妇女330多万人，辐射带动就业困难妇女居家灵活就业1000多万人。

农村妇女土地权益保障加强

截至2016年底，全国已有22个省(区、市)开展了农村土地承包经营权确权登记颁证试点整省推进工作，27个省(区、市)专门下发文件，要求在土地承包经营权确权登记簿和权证上记载包括妇女在内的所有家庭成员姓名，依法依规保障农村妇女土地承包经营权、宅基地使用权和集体收益分配权落到实处，畅通妇女土地权益保护渠道。

妇女贫困状况明显改善

2015年全国农村贫困人口比2010年减少1.1亿，其中约一半为女性。2015年，全国城乡享受“低保”及“农村特困人员救助供养”的居民达到

7127余万人，其中女性超过2609万人，所占比重为36.6%。

女性参与企业管理比例提高

2015年企业中女董事、女监事分别占比为22.5%、26.3%，比2010年分别增长5.4、3.8个百分点；企业中女职工董事占职工董事的比例、女职工监事占职工监事比例分别为38.4%和38.9%，分别比2010年提高5.7和3.7个百分点。

妇女维权意识不断增强

2015年以“万家联动、送法到家、活动在家”为主题开展65万多场普法讲座、现场咨询、法治文化等活动，参与服务的法官、检察官、律师等维权志愿者有96万多人，覆盖妇女群众8300多万人次。32.8万个“妇女之家”以万家行动、送法到家为主题，引导2580万妇女遵法守法用法。

妇女获得法律援助渠道更多

截至2015年底，全国建立省、市、县三级法律援助机构3739个，比2010年增加166个；五年间累计为153万人次的妇女提供了法律援助。2015年，全国2009个庇护机构为9147人次的遭受家庭暴力的妇女儿童提供了救助。

据新华社北京3月7日电